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Мастер-класс предназначен для личного пользования! 

Не выкладывайте в общий доступ в сети Интернет и не передавайте 
третьим лицам! 

Пожалуйста, уважайте мой труд! Спасибо! 

 

Перед тем как начать работу, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с 
содержанием мастер-класса! 

 

Мастер-класс содержит подробное, местами попетельное описание с 
фото, таблицами и видеоподсказками, посмотреть которые можно по 
ссылкам, указанным в тексте. 

 

▪  Фасон джемпера свободный, со свободой облегания +10 см. 

▪  Изделие вяжется спицами, сверху вниз по кругу без единого шва. 

▪  Уровень сложности - ЛЁГКИЙ. Необходимые навыки – умение вязать 
лицевые и изнаночные петли, и Ваша внимательность. 

 

РАЗМЕРЫ: 

В данном мастер-классе представлены расчёты на размеры: 
40/42/44/46/48/50/52/54/56/58. 

Внимательно ознакомьтесь с табличкой размеров и выберите наиболее 
соответствующий Вашим параметрам. Ширина джемпера рассчитана по 
обхвату груди, со свободой облегания +10 см. 

Если Вы хотите джемпер более узкий, по фигуре, вяжите на 1 размер 
меньше, если хотите более свободный – вяжите на 1 размер больше. 

Длина джемпера по описанию 60-62 см. По желанию можно связать 
короче или длиннее. 
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МАТЕРИАЛЫ: 

ПРЯЖА: 

1. Моточный кидмохер/мохер на шёлке/полиамиде с метражем 200-
250м/25г, например,  Lana Gatto Silk Mohair, BBB Soft Dream, Lana Grossa 
Silkhair, Kutnor Viverone, Kutnor Vittorio Lux, Ecafil Cielo, Tynn Silk Mohair, 
Seam Kid Seta Super. 

2. Бобинный кидмохер/мохер на шёлке/полиамиде с метражем 800-
1000м/100г. 

Можно заменить аналогами со схожим метражем, при условии 
попадания в нужную плотность. 

        

 

РАСХОД: 

1. 3-5 мотков. 
2. 70-125 грамм. 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

В лицевой глади в квадрате 10/10 см = 18-19 петель/23-24 ряда. 
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ОБРАЗЕЦ: 

Чтобы попасть в нужную плотность, обязательно вяжем образец! Образец 
связать лицевой гладью спицами 5 мм, постирать, высушить и измерить. 

Если Вы не попали в заданную плотность, то возьмите спицы большего или 
меньшего размера соответственно. 

ПОДСКАЗКА! Если у Вас никак не получается попасть в мою плотность и 
Ваша плотность вязания больше 19 петель на 10 см, вяжите джемпер по 
таблице расчётов на размер больше. Если Ваша плотность вязания меньше 
18 петель на 10 см, вяжите по таблице расчётов на размер меньше. Длину 
джемпера можно регулировать самостоятельно. 

 

ИНСТРУМЕНТЫ: 

▪ Круговые спицы толщиной 5 мм на леске длиной 40 см для вязания 
ростка и рукавов джемпера.                                                                                                      
▪ Круговые спицы толщиной 5 мм на леске длиной 60 или 80 см для 
вязания тела джемпера.                                                                                                                                                                                                                                                                
▪ Маркеры вязания – 8 шт.                                                                                                             
▪ Счётчик рядов.                                                                                                                                    
▪ Сантиметровая лента или линейка.                                                                                                 
▪ Ножницы.                                                                                                                                      
▪ Крючок, чтобы прятать хвостики.                                                                                                     

 

СОКРАЩЕНИЯ: 

лиц – лицевая петля                                                                                                                     
изн – изнаночная петля                                                                                                                       
пет – петля                                                                                                                         
МНР – маркер начала ряда                                                                                                       
М – маркер                                                                                                                     
ЛР – линия реглана                                                                                                                 
+лиц влево – прибавка ЛИЦЕВОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВЛЕВО                                                                                                                              
+лиц вправо – прибавка ЛИЦЕВОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВПРАВО                                                                                                                     
+изн влево – прибавка ИЗНАНОЧНОЙ петли из скрещенной протяжки с 
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наклоном ВЛЕВО                                                                                                                      
+изн вправо – прибавка ИЗНАНОЧНОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВПРАВО                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 

УЗОРЫ: 

Лицевая гладь:                                                                                                                              
при поворотном вязании: лиц ряды – лиц петли, изн ряды – изн петли;                                                                                                                                     
при круговом вязании: все петли лицевые, вяжем за переднюю стенку. 

 

ВИДЕО: 

1. ВИДЕО 1 – набор петель.                                                                                                        
2. ВИДЕО 2 – соединяем вязание в круг.                                                                                
3. ВИДЕО 3 – установочный ряд: развешиваем маркеры.                                                                        
4. ВИДЕО 4 – прибавка ЛИЦЕВОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВЛЕВО.                                                                                                               
5. ВИДЕО 5 – прибавка ЛИЦЕВОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВПРАВО.                                                                                                                        
6. ВИДЕО 6 – накид в начале изнаночного ряда.                                                                        
7. ВИДЕО 7 – прибавка ИЗНАНОЧНОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВЛЕВО.                                                                                                                               
8. ВИДЕО 8 – накид в начале лицевого ряда.                                                                              
9. ВИДЕО 9 – провязываем накид вместе с лицевой петлей по лицевому 
ряду.                                                                                                                                                 
10. ВИДЕО 10 – провязываем накид вместе с изнаночной петлей по 
изнаночному ряду.                                                                                                                       
11. ВИДЕО 11 – прибавка ИЗНАНОЧНОЙ петли из скрещенной протяжки с 
наклоном ВПРАВО.                                                                                                                          
12. ВИДЕО 12 – провязываем накиды вместе с лицевыми петлями в 
первом круговом ряду.                                                                                                             
13. ВИДЕО 13 – отделяем тело от рукавов. Вяжем подрезы.                                         
14. ВИДЕО 14 – закрываем петли низа изделия и рукавов.                                               
15. ВИДЕО 15 – вяжем подрезы и рукава.                                                                              
16. ВИДЕО 16 – выравниваем петли возле подрезов.                                                    
17. ВИДЕО 17 – первая убавка для рукавов.                                                                          
18. ВИДЕО 18 – убавки для рукавов.                                                                                  
19. ПОЛЕЗНОЕ ВИДЕО – соединяем 2 нити тонкого кидмохера без узлов. 

https://www.youtube.com/shorts/F5SR0hkuEvg
https://www.youtube.com/watch?v=dweSG0yeQvk
https://www.youtube.com/watch?v=PGfv0qBpQCY
https://www.youtube.com/shorts/toB77w4_m-Q
https://www.youtube.com/shorts/nBTjXJwQGDI
https://www.youtube.com/shorts/lOgnQEpFEDQ
https://www.youtube.com/shorts/jwPY05BPqWU
https://www.youtube.com/shorts/ZUswUHWORZM
https://www.youtube.com/shorts/21CW8w68m74
https://www.youtube.com/watch?v=4h4d17lCmqo
https://www.youtube.com/shorts/8yOR60tlLWo
https://www.youtube.com/shorts/md5OeBqT75c
https://www.youtube.com/watch?v=9XqGFpp-ulI
https://www.youtube.com/watch?v=SDYafWQ0cHE
https://www.youtube.com/watch?v=TK8N1AEPGBY
https://www.youtube.com/watch?v=_tbqSaMz90M
https://www.youtube.com/watch?v=2smvwC5vSfA
https://www.youtube.com/watch?v=MYi-5RYFwho
https://www.youtube.com/watch?v=FDrRplsEy7E
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РАЗМЕРЫ ДЖЕМПЕРА: 

Ширина 45/47/49/51/53/55/57/59/61/63 (таблица 2, пункт 4).                                   
Длина 60-62 см. 

 

ТАБЛИЦА 2. Расчеты количества петель и рядов. 

1. Размер 
международный 

   XS    XS    S    M    M      L     XL     XL   XXL  XXXL 

2. Размер 
российский       

 40   42  44  46  48   50   52   54   56   58 

3.Обхват груди                  
см 

   80    84   88    92    96    100    104    108    112    116 

4. Ширина изделия 
см 

   45    47   49    51    53     55     57     59     61     63 

5. Количество 
петель набрать 

  100   100  100   104   104    104    104    108    108    108 

6. Кол петель после 

ростка спинка/перед 
43 43 43 45 45 45 45 47 47 47 

7. Кол петель после 

ростка рукава 
25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 

8. Кол петель после 

прибавок сп/перед 
75 79 81 85 89 93 95 99 103 107 

9. Кол петель после 

прибавок рукава 
57 61 63 65 69 73 75 77 81 85 

10. Кол всех рядов  

с прибавками 
44 48 50 52 56 60 62 64 68 72 

11. Петли подреза: 

тело/рукава 
4/5 4/5 5/6 5/6 5/6 5/6 6/7 6/7 6/7 6/7 

12. Кол петель тела 

по кругу   
162 170 176 184 192 200 206 214 222 230 

13. Кол петель 

рукавов по кругу 
62 66 69 71 75 79 82 84 88 92 

 

 

РАБОЧИЙ ПРОЦЕСС: 

Количество петель/рядов для каждого размера 

40/42/44/46/48/50/52/54/56/58 будут соответственно указаны через 

чёрточку. 

Начинаем вязать с горловины. 
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На круговые спицы 5 мм (или тем номером, которым попали в нужную 

плотность) на леске 40 см классическим способом не туго набираем 

100/100/100/104/104/104/104/108/108/108 петель + 1 петля для 

соединения в круг, см. ВИДЕО 1. Можно использовать любой другой 

удобный для Вас способ набора петель.  

Обязательно проверяем, чтобы все петли смотрели в одну сторону, 

потом это исправить будет невозможно! 

Соединяем вязание в круг. Для этого необходимо переснять первую 

петлю с правой спицы на левую, затем накинуть петлю из левой спицы на 

переснятую петлю, получившуюся петлю возвращаем на правую спицу, 

задтягиваем хвостик и вешаем маркер, это будет началом ряда (МНР), см.  

ВИДЕО 2. 

Установочный ряд: вяжем по кругу лицевыми петлями, при этом 

развешиваем маркеры: МНР, 1 петля ЛР, М, 

31/31/31/33/33/33/33/35/35/35 петель спинки, М, 1 петля ЛР, М, 15 

петель рукава, М, 1 петля ЛР, М, 35/35/35/37/37/37/37/39/39/39 петель 

переда, М, 1 петля ЛР, М, 15 петель рукава. См. ВИДЕО 3. 

Для удобства вязания рекомендую повесить МНР другого цвета, чем 

остальные М! 

 

РОСТОК: 

Росток будем вязать укороченными поворотными рядами. 

ПОВОРОТНЫЕ РЯДЫ: 

Для этого при каждом развороте необходимо делать НАКИД:                                                                                            

▪ в лицевом ряду: накид делаем к себе, см. ВИДЕО 8.                                                                     

▪ в изнаночном ряду: накид также делаем к себе, см. ВИДЕО 6. 

Чтобы не было дырочек, в дальнейшем провяжем его вместе с соседней 

петлей:                                                                                                                                                   

▪ в лицевом ряду - накид и соседнюю петлю провязываем вместе лицевой 

https://www.youtube.com/shorts/F5SR0hkuEvg
https://www.youtube.com/watch?v=dweSG0yeQvk
https://www.youtube.com/watch?v=PGfv0qBpQCY
https://www.youtube.com/shorts/ZUswUHWORZM
https://www.youtube.com/shorts/lOgnQEpFEDQ
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за переднюю стенку, см. ВИДЕО 9.                                                                                                                         

▪ в изнаночном ряду – меняем две петли местами так, чтобы изн пет была 

сзади, а накид спереди, и провязываем их вместе изнаночной за 

переднюю стенку, см. ВИДЕО 10. 

 

ПРИБАВКУ В ЛИЦЕВОМ РЯДУ делаем следующим образом: 

После ЛР лицевая с наклоном ВЛЕВО (+лиц влево) – петлю из протяжки 

накидываем на левую спицу так, чтобы передняя стенка была длиннее и 

провязываем ее скрещенной лицевой за заднюю стенку, см. ВИДЕО 4. 

До ЛР лицевая с наклоном ВПРАВО (+лиц вправо) – петлю из протяжки 

накидываем на левую спицу так, чтобы задняя стенка была длиннее и 

провязываем ее скрещенной лицевой за переднюю стенку, см. ВИДЕО 5. 

 

ПРИБАВКУ В ИЗНАНОЧНОМ РЯДУ делаем следующим образом:  

После ЛР изнаночная с наклоном ВЛЕВО (+изн влево) – петлю из протяжки 

накидываем на левую спицу так, чтобы задняя стенка была длиннее и 

провязываем ее скрещенной изн за переднюю стенку, см. ВИДЕО 7. 

До ЛР изнаночная с наклоном ВПРАВО (+изн вправо) – петлю из протяжки 

накидываем на левую спицу так, чтобы передняя стенка была длиннее и 

провязываем ее скрещенной изнаночной за заднюю стенку, см. ВИДЕО 11. 

 

https://www.youtube.com/shorts/21CW8w68m74
https://www.youtube.com/watch?v=4h4d17lCmqo
https://www.youtube.com/shorts/toB77w4_m-Q
https://www.youtube.com/shorts/nBTjXJwQGDI
https://www.youtube.com/shorts/jwPY05BPqWU
https://www.youtube.com/shorts/8yOR60tlLWo
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1-й ряд: МНР, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 31/31/31/33/33/33/33/35/35/35 

лиц спинки, +лиц вправо, М, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 5 лиц рукава, 

разворачиваем вязание; 

2-й ряд: НАКИД, 6 изн рукава, М, 1 изн ЛР, М, 

33/33/33/35/35/35/35/37/37/37 изн спинки, М, 1 изн ЛР, МНР, +изн влево, 

5 изн рукава, разворачиваем вязание; 

3-й ряд: НАКИД, 6 лиц, МНР, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 

33/33/33/35/35/35/35/37/37/37 лиц спинки, +лиц вправо, М, 1 лиц ЛР, М, 

+лиц влево, 6 лиц рукава, 2 вместе лиц, 4 лиц рукава, разворачиваем 

вязание; 

4-й ряд: НАКИД, 12 изн рукава, М, 1 изн ЛР, М, 

35/35/35/37/37/37/37/39/39/39 изн спинки, М, 1 изн ЛР, МНР, +изн влево, 

6 изн рукава, 2 вместе изн, 4 изн рукава, разворачиваем вязание; 

5-й ряд: НАКИД, 12 лиц рукава, МНР, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 

35/35/35/37/37/37/37/39/39/39 лиц спинки, +лиц вправо, М, 1 лиц ЛР, М, 

+лиц влево, 12 лиц рукава, 2 вместе лиц, 4 лиц рукава, +лиц вправо, М, 1 

лиц ЛР, М, +лиц влево, 5 лиц переда, разворачиваем вязание; 

6-й ряд: НАКИД, 6 изн переда, М, 1 изн ЛР, М, 19 изн рукава, М, 1 изн ЛР, 

М, 37/37/37/39/39/39/39/41/41/41 изн спинки, М, 1 изн ЛР, МНР, +изн 

влево, 12 изн рукава, 2 вместе изн, 4 изн рукава, +изн вправо, М, 1 изн ЛР, 

М, +изн влево, 5 изн переда, разворачиваем вязание; 

7-й ряд: НАКИД, 6 лиц переда, М, 1 лиц ЛР, М, 19 лиц рукава, МНР, 1 лиц 

ЛР, М, +лиц влево, 37/37/37/39/39/39/39/41/41/41 лиц спинки, +лиц 

вправо, М, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 19 лиц рукава, +лиц вправо, М, 1 лиц 

ЛР, М, +лиц влево, 6 лиц переда, 2 вместе лиц, 4 лиц переда, 

разворачиваем вязание; 

8-й ряд: НАКИД, 12 изн переда, М, 1 изн ЛР, М, 21 изн рукава, М, 1 изн ЛР, 

М, 39/39/39/41/41/41/41/43/43/43 изн спинки, М, 1 изн ЛР, МНР, +изн 

влево, 19 изн рукава, +изн вправо, М, 1 изн ЛР, М, +изн влево, 6 изн 

переда, 2 вместе изн, 4 изн переда, разворачиваем вязание; 
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9-й ряд: НАКИД, 12 лиц переда, М, 1 лиц ЛР, М, 21 лиц рукава, МНР, 1 лиц 

ЛР, М, +лиц влево, 39/39/39/41/41/41/41/43/43/43 лиц спинки, +лиц 

вправо, М, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 21 лиц рукава, +лиц вправо, М, 1 лиц 

ЛР, М, +лиц влево, 12 лиц переда, 2 вместе лиц, 4 лиц переда, 

разворачиваем вязание; 

10-й ряд: НАКИД, 18 изн переда, М, 1 изн ЛР, М, 23 изн рукава, М, 1 изн 

ЛР, М, 41/41/41/43/43/43/43/45/45/45 изн спинки, М, 1 изн ЛР, МНР, +изн 

влево, 21 изн рукава, +изн вправо, М, 1 изн ЛР, М, +изн влево, 12 изн 

переда, 2 вместе изн, 4 изн переда, разворачиваем вязание; 

11-й ряд: НАКИД, 18 лиц переда, М, 1 лиц ЛР, М, 23 лиц рукава, МНР. 

Далее вяжем по кругу! 

11-й ряд: МНР, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 41/41/41/43/43/43/43/45/45/45 

лиц спинки, +лиц вправо, М, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 23 лиц рукава, +лиц 

вправо, М, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 18 лиц переда, 2 вместе лиц (см. 

ВИДЕО 12), 3/3/3/5/5/5/5/7/7/7 лиц переда, 2 вместе лиц, 18 лиц переда, 

+лиц вправо, М, 1 лиц ЛР, М, +лиц влево, 23 лиц рукава, +лиц вправо; 

12-й ряд вяжем лицевыми петлями по кругу без прибавок, проверяем 

количество петель: МНР, 1 пет ЛР, М, 43/43/43/45/45/45/45/47/47/47 пет 

спинки, М, 1 пет ЛР, М, 25 пет рукава, М, 1 пет ЛР, М, 

43/43/43/45/45/45/45/47/47/47 пет переда, М, 1 пет ЛР, М, 25 пет рукава. 

Наш росток готов! 

 

КОКЕТКА: 

Можно перейти на круговые спицы с более длинной леской. 

Кокетку вяжем по кругу лицевыми петлями за переднюю стенку. 

Начиная с 13-го ряда, делаем прибавки вдоль регланных линий в 

каждом нечетном ряду, все четные ряды вяжем по кругу без прибавок. 

https://www.youtube.com/shorts/md5OeBqT75c


12 
 

13-й ряд: МНР, 1 пет ЛР, М, +лиц влево, 43/43/43/45/45/45/45/47/47/47 

пет спинки, +лиц вправо, М, 1 пет ЛР, М, +лиц влево, 25 пет рукава, +лиц 

вправо, М, 1 пет ЛР, М, +лиц влево, 43/43/43/45/45/45/45/47/47/47 пет 

переда, +лиц вправо, М, 1 пет ЛР, М, +лиц влево, 25 пет рукава, +лиц 

вправо. 

14-й ряд: МНР, 1 пет ЛР, М, 45/45/45/47/47/47/47/49/49/49 пет спинки, М, 

1 пет ЛР, М, 27 пет рукава, М, 1 пет ЛР, М, 45/45/45/47/47/47/47/49/49/49 

пет переда, М, 1 пет ЛР, М, 27 пет рукава. 

15-й ряд и все нечетные ряды: вяжем аналогично 13-му ряду с 

прибавками вдоль регланных линий. 

16-й ряд и все четные ряды: вяжем по кругу без прибавок. 

Количество петель спинки/переда после всех прибавок: 

75/79/81/85/89/93/95/99/103/107 (таблица 2, пункт 8). 

ВНИМАНИЕ! Регланные линии не считаем! 

Количество петель каждого рукава после всех прибавок: 

57/61/63/65/69/73/75/77/81/85 (таблица 2, пункт 9). 

Количество всех провязанных рядов с прибавками (ряды считаем по 

спинке): 44/48/50/52/56/60/62/64/68/72 рядов (таблица 2, пункт 10) +1-й 

установочный ряд. 

 

РАЗДЕЛЕНИЕ НА СПИНКУ, ПЕРЕД И РУКАВА: 

Нам необходимо соединить спинку и перед в круг, а также отделить петли 

рукавов. 

Петли ЛР будем переносить на спинку и перед.  

Приступаем к разделению: МРН, провязываем 1 лиц ЛР,  

75/79/81/83/87/91/93/95/99/103  лиц спинки и 1 лиц ЛР, далее 

переснимаем 57/61/63/65/69/73/75/77/81/85 петель рукава на 

дополнительную спицу или контрастную нить, возвращаемся к петлям 
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спинки и набираем на правую спицу 4/4/5/5/5/5/6/6/6/6 петель для 

подреза и соединяем их с передом, провязывая 1 лиц ЛР, 

75/79/81/83/87/91/93/95/99/103 лиц переда и 1 лиц ЛР, далее 

переснимаем 57/61/63/65/69/73/75/77/81/85 петель второго рукава на 

дополнительную спицу или контрастную нить, набираем 

4/4/5/5/5/5/6/6/6/6 петель для подреза и соединяем вязание вкруг, см. 

ВИДЕО 13.  

Переснимаем маркер, это будет началом ряда. 

На спицах 162/170/176/184/192/200/206/214/222/230 петель (таблица 2, 

пункт 12) 

 

ТЕЛО: 

Теперь вяжем по кругу необходимую длину джемпера. 

В 1-м ряду петли подреза провязываем лицевыми за переднюю стенку. 

Ширина джемпера при условии попадания в заданную плотность (18 

петель) 45/47/49/51/53/55/57/59/61/63 см (таблица 2, пункт 4). 

Закрываем петли тела любым удобным для Вас способом, или тем, что 

показан на ВИДЕО 14. Нить отрываем, прячем хвостики. 

 

 

РУКАВА: 

Рукава вяжем круговыми спицами на короткой леске длиной 40 см. 

Переносим 57/61/63/65/69/73/75/77/81/85 петель рукава с 

дополнительной спицы или контрастной нити на рабочие спицы. 

Начинаем вязать рукав с петель подреза. Для этого необходимо поднять 

5/5/6/6/6/6/7/7/7/7 петель подреза, прикрепить нить и провязать их 

лицевыми, как показано на ВИДЕО 15. 

https://www.youtube.com/watch?v=9XqGFpp-ulI&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=SDYafWQ0cHE
https://www.youtube.com/watch?v=TK8N1AEPGBY
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Затем провязываем 57/61/63/65/69/73/75/77/81/85 петель рукава и 

соединяем их с петлями подреза. Мы провязали первый ряд рукава. 

Вешаем маркер. Это будет началом ряда. 

На спицах 62/66/69/71/75/79/82/84/88/92 петли рукава. 

Чтобы выровнять петли возле подрезов, посмотрите ВИДЕО 16. 

Вяжем нужную Вам длину рукава, при этом делая убавки. 

УБАВКИ В РУКАВАХ делаем, начиная с 11-го ряда, следующим образом: 

МНР, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лиц, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, далее вяжем все петли рукава, см. ВИДЕО 17. 

Убавки делаем каждые 10 рядов, в 21-м, 31-м, 41-м и т.д. рядах, см. 

ВИДЕО 18. 

По желанию убавки можно делать чаще или реже. Можно также вязать 

рукав без убавок, в таком случае у Вас получится пышный рукав-фонарик. 

Закрываем петли рукава любым удобным для Вас способом, или тем, что 

показан на ВИДЕО 14. Нить отрываем, прячем хвостики. 

Второй рукав вяжем аналогично. 

 

ВТО (влажно-тепловая обработка) 

Аккуратно стираем наше изделие РУКАМИ в теплой воде (температура 

воды 30-35 С) с добавлением специального средства для стирки 

шерстяных изделий. 

ВАЖНО! Полоскать необходимо в воде той же температуры. Если будет 

разница температуры воды, то изделие может сваляться! 

Изделия из мохера не тереть, не выкручивать, очень аккуратно отжать. 

Разложить изделие на полотенце, чтобы впиталась лишняя влага. 

Разложить изделие на горизонтальной поверхности на сухое чистое 

полотенце. Не растягивая, расправить и придать нужную форму. 

https://www.youtube.com/watch?v=_tbqSaMz90M
https://www.youtube.com/watch?v=2smvwC5vSfA
https://www.youtube.com/watch?v=MYi-5RYFwho
https://www.youtube.com/watch?v=SDYafWQ0cHE
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Сушить, периодически переворачивая изделие. Вязаное изделие сохнет 1-

2 дня. 

 

ВАШ ДЖЕМПЕР ГОТОВ! ПОЗДРАВЛЯЮ!  

Отмечайте свои работы хештегом  #morozная_паутинка. 

Указывайте меня как автора moroz_knitwear, чтобы я могла делиться на 

своей страничке Вашими успехами! 

Если в процессе вязания у Вас возникли вопросы, напишите мне: 

1. Инстаграмм moroz_knitwear 

2. Watsapp/viber/telegram +38067 585 05 01 

 

    

 

 

https://www.instagram.com/moroz_knitwear/?utm_medium=copy_link
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ВОЗМОЖНО, ВАС ЗАИНТЕРЕСУЮТ ДРУГИЕ МОИ МК 
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